



**JUBILEE BHAROSA PLAN**  
BELIEVE IN A SECURE TOMORROW

**جوبلی بھروسہ پلان**  
محفوظ مستقبل کا یقین

والدین بچے ہی آپ کی زندگی کے ایک نئے باب کا آغاز ہو جاتا ہے اور اس سے آپ کی ذمہ داریوں میں بھی اضافہ ہو جاتا ہے جو آپ کو پورا کرنی ہوتی ہیں۔ بچے کا مستقبل محفوظ بنانا ہمیشہ بہت اہم ہے اور ابتدا ہی سے عمل کرنے سے آپ کے بچے کی ضروریات کو پورا کرنے میں آپ کو مدد ملے گی۔ سرمایہ کاری ایسے طریقہ سے کریں تاکہ آپ کو زیادہ سے زیادہ منافع حاصل ہو اور یہ ضروری ہے کہ فوائد کیسے ہی حالات کیوں نہ ہوں آپ کے بچے کو نقصان نہ اٹھانا پڑے۔ بچے کی اچھی تعلیم اور شادی والدین کے پیش نظر لگتی دو (۲) مہینے ہوتے ہیں۔ آپ کو اپنے اور آپ کے بچے کے خواب کو پورا کرنے کے لئے مناسب وقت اور درجہ فنانس کی منصوبہ بندی کرنی پڑتی ہے۔

جوبلی لائف کا جوبلی بھروسہ پلان جو کہ ایک پونڈ لکڑ اینڈ ٹینٹ پلان ہے آپ کی سرمایہ کاری کو قابل قدر بنانے کے لیے آپ کے بچے کا محفوظ مستقبل یعنی جو چاہئے گل

#### خصوصی فوائد:

- اپنے تحفظ کو برصاٹنے کے لیے کسی بھی اضافی اختیاری فائدہ کا انتخاب
- اپنے فنڈز کی جمع شدہ کمیشن ویلیو جزوی یا مکمل طور پر نکلوانے کی سہولت
- اضافی بچت کے ساتھ اپنی سرمایہ کاری کو Top-up کرنا
- اپنی پریسیم میں اضافے کے ذریعے ٹریڈ زر پر قابو پانے کا اختیار
- آپ اور آپ کے خاندان کے لئے طویل مدتی مالی تحفظ
- پالیسی ہولڈر پالیسی دستاویز کی وصولی کے 14 دن کے اندر پالیسی کو منسوخ کر سکتا ہے۔

#### میں جوبلی بچت پلان کیسے حاصل کر سکتا ہوں؟

تین سادہ اقدام ہیں جنہیں آپ کو سمجھنی ضرورت ہے:

<b>پہلا قدم:</b>	باقاعدہ ادائیگی کی رقم (قطبیسہ) جو آپ ادا کریں گے کا یقین کریں۔
<b>دوسرا قدم:</b>	دیئے گئے اختیار میں سے اپنی ضرورت کے مطابق بہتر تحفظ کا انتخاب کریں۔
<b>تیسرا قدم:</b>	پلان کی قدر بڑھانے کیلئے اختیاری فوائد پریم میں سے کسی کا انتخاب کریں۔

#### کیا میں جوبلی بھروسہ پلان کیلئے اہل ہوں اور دستیاب دائرہ میعاد کیا ہے؟

آرٹ پ 18 سال سے 65 سال کی عمر تک کے ہیں تو آپ جوبلی بھروسہ پلان حاصل کرنے کے اہل ہیں۔ دستیاب دائرہ میعاد 10 سال سے لیکر 57 سال تک ہے (شرطیکہ تکمیل میعاد 75 سال تک ہو)۔

#### جوبلی بچت پلان کونسا تحفظ پیش کرتا ہے؟

جوبلی بھروسہ پلان خاص طور پر اس طرح تیار کیا گیا ہے کہ یہ نہ صرف تحفظ پریم زندگی فراہم کرتا ہے بلکہ باقاعدہ بنیادوں پر فنڈز کو بڑھاتا ہے۔ اس پلان کے ذریعہ جمع شدہ فنڈز بچوں کی شادی کرنے یا تعلیم کیلئے یا کسی دوسرے مقصد کے لئے استعمال کئے جاسکتے ہیں۔

#### فونکے ذائقہ:

جوبلی بھروسہ پلان ایک گلیڈ لائف منصوبہ ہے جو کہ آپ کو آپ کی پسند کا ذریعہ منتخب کرنے کا اختیار دیتا ہے۔ آپ زریعہ کا یقین اپنی سالانہ بنیادی قسط کی رقم کو منتخب کردہ متعدد تحفظ سے ضرب دے کر (بچش کردہ 254۳5) جس کا انحصار آپ کی بچت اور ضروریات پریم پر ہے کیا جاسکتا ہے۔ مثلاً اگر آپ کی سالانہ بنیادی قسط پریم کی باقاعدہ ادائیگی کی رقم ملے بچش ہزار روپے (Rs. 25,000) ہے اور اگر آپ نے متعدد تحفظ (10) کا انتخاب کیا ہے تو آپ کا کل زریعہ مبلغ 25,000- روپے 10x برابر ہے۔ جوبلی بھروسہ پلان کے تحت زیادہ سے زیادہ متعدد تحفظ

حد 254 تک ہے۔ زیادہ سے زیادہ ہزار روپے کا انتخاب کیا جاسکتا ہے (جس کی حدود کا یقین انشورنس کمپنی کی سواہد پر ہے)۔ اگر بیزس دار کا پلان کی میعاد کے دوران انتقال ہو جائے تو اس کے ذریعہ کو زیادہ سے زیادہ (پیش ویلیو) جو بھی زیادہ ہو حاصل کرنے کا اختیار ہوتا ہے۔

#### تعمیل میعاد کے فوائد:

پلان کی میعاد کے اختتام پر پالیسی ہولڈر پلان کی میعاد کے دوران جمع شدہ نقد قیمت (کمیشن ویلیو) وصول کرے گا۔

#### نوٹ:

آپ کی بچت اور ضروریات پریم کے مطابق انتخاب کرنے میں مدد کیلئے آپ اپنے نزدیک ترین تعمیل بینک آف پاکستان کی برانچ پر ہمارے نمائندے سے رابطہ کریں۔

#### جوبلی بھروسہ پلان حاصل کرنے کیلئے مجھے کتنی رقم پیش کرنی اور ایجنسی کی ضرورت ہے؟

قطبیسہ کی ادائیگی سالانہ، ششماہی یا سہ ماہی کی جاسکتی ہے۔ کم از کم قسط پریم کی باقاعدہ ادائیگی کرنے کا درجہ ذیل جدول ہے:

ادائیگی کا دورانیہ	کم از کم رقم
سالانہ	12,000 روپے
ششماہی	6,000 روپے
سہ ماہی	3,000 روپے

#### پریم یا قاعدہ ادائیگی کی رقم کیسے مختص ہوگی؟

جوبلی بھروسہ پلان میں کی گئی باقاعدہ ادائیگی کی رقم درج ذیل جدول کے مطابق مختص ہوگی:

پالیسی کا سال	پہلا	دوسرا	تیسرا	چوتھا اور پانچواں	ایڈ ہاک (اختیاری)
یونٹ میں مختص کردہ قطبیسہ کی شرح	57.50%	80%	90%	100%	100%

#### کیا اس پلان میں کوئی یونٹ مختص ہوگا؟

جوبلی بھروسہ پلان کے تحت، چھٹے سال اور اس کے بعد جوبلی لائف انشورنس اپنے صارفین کو یونٹ اکاؤنٹ میں یونٹ مختص کرے گی۔ یہ نیچے دیئے گئے شیڈول کے مطابق فراہم کیا جائے گا۔

پالیسی کا سال	یونٹ ایلو کیشن %
پہلا اور آئندہ	3%

#### جوبلی بھروسہ پلان میں کی گئی پریم یا قاعدہ ادائیگی کی رقم جو جوبلی لائف انشورنس کیسے انتظام کرے گی؟

جوبلی لائف انشورنس آپ کو براہ راست اپنی یا قاعدہ ادائیگی کی رقم درج ذیل میں دینے کے لیے فنڈ (فنڈز) میں جزوی یا مکمل طور پر جمع کرنے کا اختیار دیتی ہے۔

جوبلی لائف بیلنسڈ فنڈ	یہ ایک ایسا فنڈ ہے جسے لیکوٹی، گورنمنٹ سیکورٹیز اور قابل اعزاز اجاڑوں کی دیگر وسیع رینج میں متوازن مختص کے ساتھ مسابقتی طویل مدتی منافع پیدا کرنے کے لیے ذریعہ بنایا گیا ہے۔ اس فنڈ کی درجہ بندی درمیانے درجے کے رسک پر فائل والے فنڈ کے طور پر کی گئی ہے۔
-----------------------	--

جوبلی لائف گورنمنٹ سیکورٹیز فنڈ	یہ ایک ایسا فنڈ ہے جسے گورنمنٹ سیکورٹیز، گورنمنٹ سیکورٹیز سے متعلق آلات اور بینک ڈپازٹس میں سرمایہ کاری کے ساتھ طویل مدتی پیداوار منافع کے مواقع فراہم کرنے کے لیے ذریعہ بنایا گیا ہے۔ اس فنڈ کی درجہ بندی کم رسک پر فائل والے فنڈ کے طور پر کی گئی ہے۔
---------------------------------	---

آپ کے پریسیم، ایلو فیڈاٹ، جوبلی لائف انشورنس کے جوبلی لائف گورنمنٹ سیکورٹیز فنڈ میں مختص کیے جائیں گے یہ مختلف معنی دار کثرت اور سرکاری قرضوں کی سیکورٹیز کے متنوع پورٹ فولیو میں سرمایہ کاری کر کے کم سے کم خطرے کے ساتھ، درمیانی مدت سے طویل مدتی تک مسابقتی منافع پیش کرتا ہے اور اس میں ایجنسی سیکورٹیز میں کوئی سرمایہ کاری نہیں ہے۔

تاہم، آپ کے پاس اعلانیہ فلام پر دخل کر کے فیڈاٹ الو سٹمنٹ فنڈ کے علاوہ اپنی پسند کے کسی بھی فنڈ میں سرمایہ کاری کرنے کا اختیار ہے۔

آپ کے سرمایہ کاری شدہ پریسیم کا انتظام ہمارا فونڈسٹ مینیجرز کے ذریعہ کیا جاتا ہے اور اس کو تقو بہت پریسیم فنڈ میں منتقل سیکورٹیز سے ملتی ہے تاکہ بہترین منافع کو قابل برداشت خطرے کے ساتھ یقینی بنایا جاسکے۔

آپ کے پریسیم منصوبے کی مدت کے دوران سرمایہ کاری پر منافع حاصل کریں گے۔ منتخب شدہ مدت کے اختتام پر، آپ کو اپنی جمع شدہ نقد قیمت یکمشت میں مل جائے گی۔

**نوٹ:** ان فنڈز کی ماضی کی کارکردگی لازمی طور پر ان فنڈز میں سے کسی کی مستقبل کی کارکردگی کی ضمانت نہیں ہے۔

جوبلی لائف کے فنڈز کی یونٹ کی قیمتیں تمام معروف ذہن ناموں اور جوبلی لائف کی ویب سائٹ: [www.jubileeife.com](http://www.jubileeife.com) پر شائع ہوتی ہیں۔

#### کیا میں اپنے لئے دیگر خطرات کیلئے تحفظ حاصل کر سکتا ہوں؟

حادثاتی موت	اس معاہدہ کے تحت اضافی تحفظ پریم ادا کیا جائے گا اگر پالیسی ہولڈر کی موت حادثہ کے نتیجہ میں ہوتی ہے۔
-------------	--

حادثاتی موت یا معذوری	یہ معاہدہ قابل ادائیگی ہوتا ہے اگر موت حادثاتی ہو یا عضو کی عیوبی جزوی یا مکمل طور ہو جو اس کا انحصار عضوی عیوبی کی شدت پر ہے۔
-----------------------	--

مکمل دائمی معذوری	اس معاہدہ کے تحت دائمی مکمل معذوری کی صورت میں فنڈ زریعہ فراہم کیا جاتا ہے۔
-------------------	---

سرکٹل انش	اس معاہدے کے تحت اٹھارہ (18) مہلک امراض میں سے کسی ایک کی تشخیص ہو جانے کی صورت میں بنیادی زریعہ پیشگی ادا ہوتا ہے۔
-----------	---

پریسیم کی ادائیگی میں بچوت	اس معاہدہ کے تحت آپ کی باقاعدہ ادائیگی کی رقم آئندہ واجب الادا باقاعدہ ادائیگی کی تاریخ سے ادا کی جائے گی۔ اگر آپ بیماری یا معذوری میں مبتلا ہو جاتے ہیں اور اپنا پیشہ اختیار کرنے یا کوئی دوسرا پیشہ جو آپ کے علم، تربیت یا تعلیمی اہلیت کے موافق ہو اور کم از کم پچھ (6) ماہ کیلئے اختیار کرنے کے اہل نہ ہوں۔
----------------------------	---

پائلڈ بھروسہ یقینیت	آپ کے بچے کی تعلیم پر مدد ہونے والے اخراجات جسے کہ اسکول کی فیس کو پورا کرنے کے لیے، موت کی صورت میں آپ کے خاندان کو ایک مقررہ مدت کے ختم ہونے تک ایک اضافی باقاعدہ آمدنی ادا کی جائے گی۔
ہاسٹل انڈرٹیکشن پیش رانڈرز	اس معاہدہ کے تحت اگر آپ ہسپتال میں داخل ہو جاتے ہیں تو مبلغ تین ہزار روپے روزانہ کا فائدہ ادا کیا جاسکتا ہے۔ کسی بھی مہلک مخصوص امراض کی وجہ سے داخل ہونے کی صورت میں یہ فائدہ دیکھا جاتا ہے۔ اجنبی مہلک ایڈٹ میں داخلے کی صورت میں مزید پچاس فیصد (50%) فائدہ کی ادائیگی کی جائے گی۔ بیوی اور بچوں کو بھی اس معاہدہ کے تحت تحفظ پریم فراہم کیا جاسکتا ہے۔

#### کیا جوبلی بھروسہ پلان میرے فنڈز (فنڈز) کی جمع شدہ نقد قیمت (کمیشن ویلیو) نکلوانے کی اجازت دیتا ہے؟

ہاں، جوبلی بھروسہ پلان تحت اپنے فنڈز (فنڈز) کی نقد قیمت (کمیشن ویلیو) نکلوانے کی پلگ موجود ہے (آپ ایک مکمل یا جزوی بشرطیکہ آپ مکمل دو (2) سالوں کیلئے پریسیم کی ادائیگی کر چکے ہوں جس کے خرمیں آپ کے پاس درج ذیل اختیارات ہیں۔

- **جزوی دستبرداری (نکلوانا):** اگر آپ کسی بچگی کی ضرورت کو پورا کرنے کے لئے اپنی رقم نکلوانا چاہتے ہیں، لیکن پالیسی سے دستبرداری نہیں ہونا چاہتے تو آپ پالیسی کے دو سال مکمل ہونے کے بعد یعنی رقم چاہیں نکلوا سکتے ہیں بشرطیکہ آپ کی پالیسی کی بھلا کمیشن ویلیو یعنی کی طرز سے ضررہ حد 12,000- روپے کے برابر یا اس سے زائد ہو کہ کوئی پیش ویلیو کی کم از کم رقم پر نظر ثانی کر سکتی ہے۔ زریعہ کو جزوی دستبرداری کی رقم سے کم کیا جاسکتا ہے۔

- **مکمل پالیسی دستبرداری:** اگر پالیسی کے دو سال مکمل ہونے پر آپ نے دو سال کا مکمل پریسیم ادا کیا ہو تو آپ اپنی پالیسی سے دستبرداری ہو سکتے ہیں۔ دستبرداری کے وقت آپ کو فنڈز کی کمیشن ویلیو یکمشت ادا کی جائے گی تاہم پالیسی کے ابتدائی سالوں میں دستبرداری کے نتیجہ میں پیش ویلیو کم ہو سکتی ہے۔

#### قیمتوں کے تعین کرنے کا طریقہ کار

جوبلی لائف فائروڈ یونٹ کی قیمتوں کے تعین طریقہ کار کی پیروی کرتی ہے۔ یہ فنڈ میں سرمایہ کاری کی کل قیمت کو قیمتوں کے تعین کی تاریخ کے مطابق فنڈ میں فعال اکائیوں کی تعداد سے تقسیم کر کے تیار کیا جاتا ہے۔

#### جوبلی بھروسہ پلان سے متعلق دوسری خصوصیات کیا ہیں؟

- **خود کا تحفظ برقرار:** دو (2) سالوں کی تسلسلہ بیمہ ادا کرنے کے بعد اگر آپ تسلسلہ بیمہ کی ادائیگیاں نہیں کر سکتے تو آپ اس وقت تحفظ پریم زندگی کے اہل ہونگے جب تک آپ کے پلان کی نقد قیمت (کمیشن ویلیو) آپ کی پالیسی کے اخراجات ادا کرنے کے لئے کافی ہیں۔
- **اضافی (اختیاری) پریسیم (ایڈ ہاک):** جوبلی بھروسہ پلان کو اجازت دیتا ہے کہ کسی بھی ضررہ سال میں آپ اپنے باقاعدہ (گیولر) پریسیم کے علاوہ اضافی (ایڈ ہاک) پریسیم ادا کر سکتے ہیں تاکہ آپ اپنی پالیسی کی نقد قیمت (کمیشن ویلیو) کو مزید بڑھا سکیں۔

#### جوبلی بھروسہ پلان کے چارجز کیا ہیں؟

ابتدائی سالوں میں کم اضافے کے ساتھ درج ذیل ادائیگیاں منصوبہ پر لاگو ہوں گی:

- فنڈ زولیکو کا 1.5%-1.5 سالہ انویسٹمنٹ منجسٹ چارج
- 145 روپے ماہانہ انتظامی فیس
- 5% بڈ آفراپرٹیز
- ایس ای سی ٹی ٹی فائلنگ کے مطابق مورٹیلیٹی چارجز کا اطلاق
- رائیڈر تحفہ کرنے کی صورت میں لاگوراٹیز چارجز
- فنڈ سوئیچنگ چارجز ایک سال میں پہلے چار منٹ سوئچ کے بعد 500 لاگو ہوں گے
- پریسیم ایلو کیشن چارجز: سالانہ پریسیم مختص کا حساب لگایا جاتا ہے کہ ٹیکہ پریسیم کا سو فیصد سال کے لیے مختص کردہ پریسیم کا کم فیصد وصول کرتا ہے۔

\* کمپنی تمام معاوضوں پر نظر ثانی کر سکتی ہے۔

#### افراد زکاہ کا مقابلہ:

افراد زکاہ کا مقابلہ کرنے کے لئے آپ کے پاس اختیار ہے کہ اپنی پالیسی میں اضافہ کا انتخاب کریں۔ اس اختیار کے انتخاب سے کمپنی مقررہ مخصوص حد تک ہرسال خود کا نظام کے تحت آپ کی قسط پریم میں اضافہ ہو جائے گا۔

البتہ، آپ کو حاصل ہونے پر اگر آپ چاہیں تو یہ اضافات منسوخ کر دیں۔

#### فری لک پیورٹ

جوبلی لائف آپ کو 14 دن کا فری لک پیورٹ پیش کرتا ہے جس کے دوران آپ پالیسی کی شرائط و ضوابط کا جائزہ لے سکتے ہیں اور چاہیں تو پالیسی منسوخ کر سکتے ہیں۔ اگر پالیسی دستاویزات کی رسید کے 14 دن کے اندر تحریری درخواست موصول ہو جاتی ہے تو آپ کا پریسیم واپس کر دیا جائے گا۔ برائے مہربانی اس بات کو نوٹ کر لیں کہ جوبلی لائف طبقہ معاملے پر ہونے والے اخراجات (اگر کوئی ہوتی تو) کی کوئی کمی جواز ہے۔

#### اعلانات:

- یہ پروڈکٹ کو جوبلی لائف کی جانب سے پیش کی جارہی ہے۔ بینک فائلنگ آف پاکستان یا اس سے ملحقہ کسی چیز کا خاسن نہیں ہو گا اور نہ یہ پروڈکٹ بینشل بینک آف پاکستان کی جانب سے پیش کی جارہی ہے۔
- یہ ایک لائف انشورنس پروڈکٹ ہے جس کے دو الگ الگ عناصر ہیں یعنی انشورنس پروڈیکشن اور انویسٹمنٹ۔ سرمایہ کاری کا جزو یونٹ سے منسلک فنڈ (فنڈز) کے تحت بنیادی اثاثوں کی کارکردگی سے منسلک ہے۔
- جوبلی لائف کے فنڈز کی ماضی کی کارکردگی ضروری نہیں ہے کہ مستقبل کی کارکردگی کی نشاندہی کرے۔ کوئی بھی کی گئی پیش گئی ضروری نہیں کہ فنڈز کے مستقبل کی کارکردگی کو ظاہر کرے۔ اس سلسلہ میں نہ تو جوبلی لائف اور نہ ہی بینشل بینک آف پاکستان پر اس کی ذمہ داری عائد ہوگی۔

Parenting opens a new era of your life and it comes with more responsibilities which you have to comply with. Securing your child's future is always very significant and starting early will help you to cope up with your child's requirements. Investing in such a manner that you get optimal returns and your child should not suffer, whatever the circumstances are, is very vital. Parents have two essential aims for their children, quality education and marriage. You have to plan the time and obtain required funds in order to fulfill your and your child's dream.

Jubilee Life Insurance's Jubilee Bharosa Plan, a unit linked endowment plan will make your investment worthy, thus ensuring a secure future of your child.

#### Key Benefits

- Select any of the additional optional benefits to enhance your protection.
- Facility to withdraw the accumulated cash value of your funds either partially or fully.
- Top-up your investments with extra savings that you may have.
- An option to cope with inflation by increasing your premium.
- Long term financial security for you and your family.
- Policyholder can cancel the policy within 14 days from the receipt of the policy documents.

#### How can I avail Jubilee Bharosa Plan?

There are 3 simple steps that you need to follow:

Step 1	Decide the amount of Premium you would make. You can pay premium Yearly, Half-Yearly and Quarterly.
Step 2	Choose the best coverage for your needs from the given options.
Step 3	Select any of the optional insurance benefits to enhance the plan.

#### Am I eligible for Jubilee Bharosa Plan and what is the available term range?

If you are 18 years to 65 years old, you are eligible to avail the Jubilee Bharosa Plan. The available term range is 10 years to 57 years (subject to Maturity at 75 years).

#### What protection does Jubilee Bharosa Plan offer?

Jubilee Bharosa Plan is especially designed to accumulate funds on a regular basis while providing life insurance protection. The funds accumulated through the plan may be used for marriage or education of children or any other purpose.

- Death Benefit**  
Jubilee Bharosa Plan is a flexible plan that gives you the ability to select the Sum Assured of your choice.

You can determine the Sum Assured by multiplying your annualized basic premium amount by the selected cover multiple (offered from 5 to 254) depending on your savings and insurance needs. For example: if your annual premium is Rs. 25,000 and you have selected a cover multiple of 10, your total sum assured would be Rs. 25,000 x 10 = Rs. 250,000.

The maximum sum assured that can be selected under Jubilee Bharosa Plan is up to the maximum cover multiple limit i.e. 254 (subject to limits defined by the Insurance Company).

If the life assured expires during the term of the plan, his/her beneficiaries will be entitled to the sum assured, or the cash value, whichever is higher.

- Maturity Benefit**  
At the end of the term of the plan, the policy holder will receive the cash value accumulated during the term of the plan.

**Note:** To help you make a selection according to your savings and insurance needs, you may contact our representative at your nearest National Bank of Pakistan branch.

#### How much premium do I need to contribute to avail Jubilee Bharosa Plan?

The premium can be paid yearly, half yearly or quarterly. Following is a breakdown of the minimum premium that can be made:

Frequency	Minimum Amount
Yearly	Rs. 12,000
Half Yearly	Rs. 6,000
Quarterly	Rs. 3,000

#### How will my premium be allocated?

Your premium made towards Jubilee Bharosa Plan are to be allocated as per the below table:

Policy Year	1st	2nd	3rd	4th & onwards	Ad hoc
Percentage of premium allocated to unit account	57.50%	80%	90%	100%	100%

#### Will there be any Bonus Allocation in this plan?

Under Jubilee Bharosa Plan, from the 6th year & onwards Jubilee Life Insurance will give its customers a Bonus allocation to the unit account. This will be provided according to the table below:

Policy Year	Bonus Allocation %
Year 6 & Onwards	3%

#### How will my premium towards Jubilee Bharosa Plan be managed by Jubilee Life Insurance?

Jubilee Life Insurance offers you the flexibility to direct your premium in part or whole to any of the fund(s) shown below:

Jubilee Life Balanced Fund	A fund designed to generate competitive long-term returns with balanced allocation in Equity, Government securities and other wide range of allowable asset classes. It is classified as fund having medium risk profile.
Jubilee Life Government Securities Fund	A fund designed to provide sustainable returns over long term with exposure in Government securities, Government securities related instruments and bank deposits. It is classified as fund having low risk profile.

Your Premiums, by default, will be allocated to **Jubilee Life Government Securities Fund** of the Jubilee Life Insurance. It offers competitive returns with minimum risk, over medium to long-term, by investing in a diversified portfolio of different money market & government debt securities and does not have any investment in equity securities.

However, you have the option to invest in any fund of your choice other than the default investment fund by signing the declaration form.

Your invested premiums are managed by expert investment managers and backed by premium financial securities to ensure optimized returns with manageable risk exposure.

Your premiums will earn investment returns during the term of the plan. At the end of the chosen term, you will receive your accumulated cash value as a lump sum.

**Note:** The past performance of these funds is not necessarily indicative of the future performance of any of these funds.

Unit prices of Jubilee Life's Funds are published in leading daily newspapers regularly and on Jubilee Life website: [www.jubileelife.com](http://www.jubileelife.com)

#### Can I cover myself against other risks and hazards?

Accidental Death	To provide you extra protection against accidental death, an additional amount will be paid under this benefit, if death of the policy holder occurs due to an accident.
Accidental Death or Dismemberment	This Benefit pays out in case of death or dismemberment, paying out complete or partial benefits depending on severity of the dismemberment.

Permanent Total Disability	This Benefit provides coverage in case of permanent and total disability.
Critical Illness	This Benefit advances the death benefit payable on basic plan in case of diagnosis of one of eighteen specified Critical Illnesses.
Waiver of Premium	Your contributions, from the next contribution due date, will be paid for, should you suffer an illness and disability and are not able to follow your own occupation or any other occupation suited by your knowledge, training or education qualification for at least 6 months.
Child Education Benefit	To meet the recurring expenses of your child's education such as school fees, an additional regular income will be paid until the expiry of a defined period to your family in case of death.
Hospitalisation Cash Benefit	A daily benefit (Up to Rs. 3,000) is paid if you are confined to a hospital. The benefit payable is doubled in case of hospitalization due to any of the specified Critical Illnesses. In case of confinement to ICU, additional 50% benefits will be payable. Spouse and children can also be covered under this benefit.

#### Does Jubilee Bharosa Plan allow me to withdraw the accumulated value of my fund(s)?

Yes, under Jubilee Bharosa Plan, you have the flexibility to withdraw the cash value of your fund(s) - (either fully or partially) provided you have paid premiums in full for two years at the end of which you have the following options:

- Partial Withdrawal** - If you need to withdraw your cash value for meeting some emergency needs, but do not want to surrender the policy, you can withdraw any amount (subject to minimum withdrawal amount prescribed by Jubilee Life Insurance) after two policy years and after making two premiums payments - provided that the remaining cash value of your policy after withdrawal is greater than or equal to Rs. 12,000. The residual value floor may be reviewed by the company. The Sum Assured may be reduced by the amount of the Partial Withdrawal.

- Full Policy Surrender** - After the completion of two policy years, given that two years' full premiums have been paid, you can surrender your policy. At the time of surrender, you will be paid the accumulated cash value of your fund. However, surrender in early policy years may result in low cash values.

#### Pricing Methodology

Jubilee Life follows forward unit pricing methodology. It is worked out by dividing the total value of investments in the fund by the number of active units in the fund as of pricing date.

#### Are there other built-in features of Jubilee Bharosa Plan?

- Automatic Cover Maintenance** - After two years of paying the premium, in case you cannot meet your premium payments, you will still be eligible for the life insurance cover, as long as your plan's cash value is sufficient to pay for charges made against your policy.

- Top-Up Premium (Adhoc Premium)** - Any given year you may want to make additional contributions in your plan. Jubilee Bharosa Plan allows you to add these contributions on top of your existing premium so that you can enhance your cash value.

#### What are the charges of Jubilee Bharosa Plan?

In addition to reduced allocations in initial years, the following charges\* are applicable on the plan:

- An investment management charge of 1.5% p.a. of fund value
- An administration fee of Rs. 145 per month
- 5% bid-offer spread
- Applicable mortality charges as per SECP
- Rider charges, based on the riders you have selected
- Fund Switching Charge: Rs. 500 after first four free switches in a year
- Premium Allocation Charge: Premium allocation charge for the year is calculated as hundred percent of the premium received less percentage of the allocated premium for the year.

\*All charges are reviewable by the company

#### Combating Inflation

In order to combat inflation, you have an option to select indexation in your policy. Selection of this option will increase your premium automatically each year by a limit specified by the company.

However, you retain the right to cancel the indexation if you wish.

#### Free Look Period

Jubilee Life Insurance offers a free look period of 14 days during which you can review your policy's terms & conditions, and cancel the policy if needed. Your premium will be refunded upon receipt of a written request within 14 days from the receipt of policy documents. Please note that Jubilee Life Insurance reserves the right to deduct the expenses incurred on medical examination.

#### Disclaimer

- This product is underwritten by Jubilee Life Insurance Limited. It is not guaranteed or insured by National Bank of Pakistan or its affiliates and is not a product of the Bank.

- This is a life insurance product which has two distinct elements i.e., Insurance Protection and Investment. The investment component is linked to the performance of underlying assets under unit linked fund(s).

- The past performance of Jubilee Life funds is not necessarily a guide to future performance. Any forecast made is not necessarily indicative of future or likely performance of the funds and neither Jubilee Life nor National Bank of Pakistan will incur any liability for the same.

- A personalized illustration of benefits will be provided to you by an Insurance Consultant. Please refer to the notes in the illustration for detailed understanding of the various terms and conditions.

- Please refer to the Policy Documents for detailed understanding of the various terms and conditions.
- Supplementary Benefits may be available if the life covered is aged 55 years or less nearest birthday at the time of issuance.

- National Bank of Pakistan is acting as an agent on behalf of Jubilee Life Insurance and is not and shall not be held responsible in any manner whatsoever to any person, including but not limited to the insured customer(s), beneficiary(ies) or any third party.

- Jubilee Life Insurance is the underwriter and provider of this Insurance Policy and shall be responsible for policy servicing and lodgment, processing, & settlement of claims to the insured customer(s) or beneficiary(ies).

- The investment risk shall be borne by the Policy Holder and actual maturity or surrender values may be lower or higher than the projected figures. A declaration must be signed by the Participant if he/she opts to invest in a fund other than the default fund.

- Please refer to company web site for target asset mix of the underlying fund: (<https://www.jubileelife.com/funds-2/fund-manager-reports/>)

#### Contact Details

In case of complaint or further details, please contact:

Jubilee Life Insurance Company Limited  
Head Office: 74/1-A, Lalazaar, M.T.Khan Road, Karachi - 74000, Pakistan  
Tel: (021) 32120201, 35205094, Fax: (021) 35610959  
Email: [info@jubileelife.com](mailto:info@jubileelife.com), [complaints@jubileelife.com](mailto:complaints@jubileelife.com)  
UAN: (021) 111-111-554 SMS: Your Query to 8554  
Website: [www.jubileelife.com](http://www.jubileelife.com)

- ذاتی اسٹریٹین ہمارے سبک کے نمائندے کی جانب سے فراہم کی جائے گی۔ بلیو کرم دیگر شرائط و ضوابط کی تفصیلات جاننے کے لئے اسٹریٹین میں دیئے گئے نوٹس کا مطالعہ کریں۔

- براہ کرم مختلف قواعد و ضوابط کی تفصیلی تقسیم کے لئے پالیسی دستاویزات سے ملاحظہ کریں۔

- پالیسی کے اجرا کے وقت لائف اشورڈ کی عم 55 سال یا کم ہونے کی صورت میں اسے اختیار فوئڈ حاصل ہو سکتے ہیں۔

- جوئی لائف انشورنس اس انشورنس پالیسی کا لنڈر رائٹر اور فریم کمنڈ ہے اور پالیسی کی خدمت لائینٹ پرو سیکسٹگ اور انشورڈ کسٹمر زور سٹیفشریز کے کلیم کے تصفیہ کا ذمہ دار ہے۔

- سرمایہ کاری میں نقصان خدشات پالیسی ہولڈر کی جانب سے برداشت کئے جائیں گے۔ پلان کی تکمیل کے وقت یا پالیسی ختم کرنے وقت اصل رقم بیان کردہ رقم کے مقابلے میں کم یا زیادہ ہو سکتی ہے۔ پالیسی ہولڈر اگر پینل سے طے شدہ فنڈ کے علاوہ کسی فنڈ میں سرمایہ کاری کرنے کا انتخاب کرتا ہے تو اس کے لیے احاطہ پر دستخط کرنا ضروری ہے۔

- برائے کرم بنیادی فنڈ کے ٹرانزیکٹ ایسیٹ کس کے لئے ہماری ویب سائٹ ملاحظہ کریں: (<https://www.jubileelife.com/funds-2/fund-manager-reports/>)

#### رابطہ کی تفصیلات:

شکایات یا مزید تفصیلات کی صورت میں براہ کرم رابطہ کریں۔

جوئی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ

ہیڈ آفس: 74/1-A لالزارا، ایم ٹی خان روڈ، کراچی۔ 74000، پاکستان

فون: 35205094، 32120201 (021)، فیکس: 35610959 (021)

ای میل: [info@jubileelife.com](mailto:info@jubileelife.com), [complaints@jubileelife.com](mailto:complaints@jubileelife.com)

ویب سائٹ: [www.jubileelife.com](http://www.jubileelife.com)

یو این: 111-111-554 (021)، ایس ایم ایس: اپنا سوال لکھیں اور 8554 پر ارسال کریں۔